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Thời gian làm bài: 90 phút
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Dặn dò khi làm bài:
- Học sinh làm bài ra giấy kiểm tra có kẻ ô điểm, lời phê.
- Học sinh điền các thông tin cần thiết vào giấy kiểm tra.
- Học sinh ghi lại thứ tự câu và trả lời vào giấy làm bài (không lặp lại câu hỏi).
- Sau khi làm bài xong, học sinh chụp ảnh bài làm và gửi về zalo, mail…của giáo viên chủ nhiệm đúng thời gian quy định (trước 17h30 ngày 11/8/2021). Học sinh nên giữ kĩ bài làm và nộp lại cho trường khi đi học trở lại.
- Học sinh làm bài cẩn thận, chú ý đúng tiến độ thời gian nộp bài cho GVCN, vì bài làm trực tuyến nên nhà trường sẽ không tổ chức phúc khảo.
- Kết quả xét duyệt sau kiểm tra lại sẽ thông báo trên Website trường và group lớp.  

Bài 1. (2.0 điểm) Thực hiện phép tính:                                               


[bookmark: _GoBack]	a/                               b/                      
	 - +  – 25% + 0,3 : | | + 
Bài 2. (2.0 điểm) Tìm x: 


	a/             			b/     




	c/ + x =                          		d/  =                    

Bài 3: (2.0 điểm)

	Cuối HK II lớp 6B có 35 học sinh gồm 3 loại: Giỏi, Khá và Trung bình. Trong đó số học sinh Giỏi bằng 40% số học sinh cả lớp. Số học sinh Khá bằng số học sinh Giỏi. 
	a. Tính số học sinh giỏi của lớp 6B.	
	b. Tính số học sinh trung bình của lớp 6B.	

Bài 4: (1.0 điểm)
Bạn Hoàng có ý định mua online một cuốn sách Hary Potter với giá 215 000 đồng trên trang web Tiki.vn. Nhân dịp ngày Quốc tế Lao động 01/5. Tiki khuyến mãi giảm giá 30% giá bán của cuốn sách. Tính số tiền Hoàng phải trả để mua cuốn sách trên (sau khi đã giảm giá)?

Bài 5: (3.0 điểm)
Trên cùng một nửa mặt phẳng có bờ chứa tia Ox, vẽ hai tia Oy, Oz sao cho= ,  = .
a/ Trong ba tia Ox, Oy, Oz tia nào nằm giữa hai tia còn lại? Vì sao? Tính ?
b/ Gọi Om là tia đối của tia Ox. Tính ?
---Hết---
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